1. специалист по маркетингу решил провести исследование, чтобы выяснить, какую марку шоколада предпочитают студенты. Он взял шоколад «Алёнка», «Альпен гольд», «Бабаевский» и «Вдохновение», лишил их опознавательных знаков и предложил попробовать каждую плитку 10 людям, которые должны были дать оценку шоколаду по 15-бальной шкале. Н0? Статистический критерий? 
2. производитель кукурузных хлопьев хочет узнать, хорошо ли работает его новая машина для насыпания хлопьев в пачки (рассчитанные на 300 г хлопьев). Он выбрал случайным образом 25 пачек и взвесил их. Н0? Статистический критерий?
3. тот же производитель решил сравнить две машины для насыпания хлопьев: старую и новую. Он выбрал случайным образом 25 пачек, насыпанных каждой из машин, и взвесил их. Н0? Статистический критерий?

4. психолог изучает нарушения речи у детей с разными заболеваниями. Он посчитал количество ошибок (оборванных, неправильно построенных  фраз и т.п.) в стандартном интервью у 20 нормальных детей, 15 детей с шизофренией и 10 детей с аутизмом. Н0? Статистический критерий? 

1. Power analysis для т-тестов (можно сначала посчитать тесты, потом посчитать мощность)

2. АНОВА one-way из отдельной вкладки и из GLM: посчитать assumptions, сам критерий.

3. провести post-hoc тесты

т-тест – Aggressn
АНОВА – rats, crabs
